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За даними МОЗ України медична система повністю готова на 

випадок фіксації нових випадків коронавірусу. В Україні є близько 12 

тисяч ліжок в інфекційних стаціонарах, 2 тисяч лікарів-інфекціоністів та 

5 тисяч інших медичних працівників, які працюють в інфекційних 

лікарнях та інфекційних боксах. 

Висновки. COVID-19 – інфекційне захворювання, викликане 

останнім з недавно відкритих коронавірусів. Загальна кількість хворих в 

світі станом на 09.03.2020 – 110041 особа. Понад 73 % випадки 

захворювань зареєстровано в КНР. В Україні офіційно зареєстровано 

лише один лабораторно підтверджений випадок COVID-19, а кількість 

хворих на дане захворювання українців в світі – 6, що становить 

0,0054 % від загальної захворюваності. Згідно даних ВООЗ понад 56 % 

(62053) осіб одужали, 3828 (3,48 %) померли. 

Згідно інформації МОЗ України, медична система нашої держави 

повністю готова на випадок фіксації нових випадків коронавірусу.  
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ОСОБЛИВОСТІ МОРФОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ СТРУКТУР 

ЦЕНТРАЛЬНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД 

СТАТІ 
 

Актуальність. У наш час морфологічна будова багатьох структур 

центральної нервової системи вивчена майже досконально. Однак 

проблема існування гендерних відмінностей цих структур і досі є 
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наріжним каменем сучасної гістології. Адже достеменно невідомо, які 

саме морфометричні показники залежать від статті, та як саме ці 

відмінності впливають на функціональний стан цих структур. 

Метою цієї роботи став аналіз наявних літературних джерел з метою 

виявлення гендерних особливостей морфометричних показників 

структур центральної нервової системи. 

Результати та обговорення. В ході аналізу були виявлені наступні 

гендерні особливості. Морфометричні дослідження структур чорної 

речовини за даними Salkov et al. показують наявність гендерних 

відмінностей при фізіологічному старінні. Це проявляється у різній 

щільності дофамінових нейронів: у жінок вона більша, ніж у чоловіків. 

Це може свідчити про більш повільний перебіг вікової інволюції в цій 

області головного мозку. У дослідженні Escorial et al., в якому 

визначалася кортикальна товщина півкуль головного мозку, не було 

знайдено статистично значимих відмінностей даного морфометричного 

показника між чоловіками та жінками. Крім того, за даними Bogolepova 

et al. при аналізі морфометричних показників префронтальної кори 

великих півкуль головного мозку була виявлена лівостороння асиметрія 

ряду показників у жінок, на відміну від правосторонньої асиметрії у 

чоловіків. 

Найбільш виражені гендерні відмінності спостерігалися у ділянках 

гіпокампа, та мигдалеподібному тілі (Ruigrok et al.). Також у жінок був  

виявлений більший гліальний індекс та більша щільність нейроглії у 

порівнянні з чоловіками.  

Висновки. Таким чином, ряд наукових робіт показують наявність 

статевих відмінностей у мофрометричних показниках деяких частин 

центральної нервової системи, що має враховуватися для подальших 

досліджень в цій області. 
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SURGICAL COMPLICATION 
 

Introduction: variations of cystic artery and the procedure of identifying 

it at the hepatobiliary area during surgery, which involves exploration of 


